

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	Послуги з ремонту і технічного обслуговування автомобілів (50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Зметою забезпечення в 2021 році безперебійного функціонування автомобільного транспорту Головного управління ДПС у Вінницькій області необхідно здійснити закупівлю послуг з ремонту і технічного обслуговування автомобілів.</p> <p>Послуги з технічного обслуговування автомобілів необхідно виконувати згідно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Положення про технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту», затвердженому наказом Міністерства Транспорту України від 30 березня 1998 року № 102, зареєстрованому в Міністерства Юстиції України 28 квітня 1998 року за № 268/2708; - «ПРАВИЛ надання послуг з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів», затверджених Наказом Міністерства інфраструктури України від 28.11.2014р. № 615; - Технічне обслуговування автомобільних транспортних засобів повинно відповідати вимогам ДСТУ 2333-93 «Автомобілі легкові відремонтовані. Загальні технічні умови». <p>Закупівля даних послуг передбачає наступні види ремонтів та технічне обслуговування транспортних засобів :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Діагностика, ремонт, заміна вузлів та деталей гальмівних систем, ABS, ESP, ASR; - Діагностика і заміна вузлів та деталей паливних систем; - Чистка бензинових паливних систем; - Ремонт та регулювання системи запалення; - Діагностика, ремонт, чистка, заміна вузлів та деталей системи випускних газів; - Діагностика, ремонт, чистка, заміна вузлів та деталей системи охолодження; - Заправку, обслуговування та ремонт системи кондиціонування повітря; - Комплекс шиномонтажних робіт, балансування коліс та розвал-сходження коліс; - Діагностика і ремонт ходової частини та підвіски; - Діагностика і ремонт кермового механізму; - Проведення складних ремонтів, тощо; - Діагностика, ремонт вузлів та агрегатів (МКПП, зчеплення, роздавальна коробка карданний вал, та інше.); - Комп'ютерна діагностика; - Діагностика, ремонт, заміна вузлів та деталей електрообладнання; - Заміна: паливно-мастильних матеріалів, гальмівних та

		охолоджувальних рідин, фільтрів, ременів, ланцюгів, свічок та інше.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Розрахунок очікуваної вартості послуг здійснювався на підставі 3-х цінових пропозицій надавачів послуг, а також з урахуванням бюджетного призначення, та становить - 500 000 грн.</p> <p>Кількість робочих днів для розрахунку - 172 днів.</p> <p>Переліки послуг та їх обсяг (за всіма лотами), на основі яких Учасники готують тендерні пропозиції є орієнтовними, у зв'язку з тим, що на момент проведення процедури закупівлі не можливо визначити конкретний перелік послуг та їх обсяг. Перелік послуг з технічного обслуговування та ремонту автомобілів може змінюватись в залежності від потреб Замовника, в межах загальної ціни Договору.</p>